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Statisztika módszertan  

Az összehasonlító hitelkalkulátorban végzett kalkulációk alapján készült statisztikai 

adatsor kezelésének folyamata. 

Bevezetés 

A statisztikai adatsor kezelése során a minta relevanciájának, és értéken fokozása érdekében a 

nyers adatokat automatikusan szűri a rendszer, a továbbiakban részletezett feltételek szerint. 

Minta szűrése 

A Professional csomag előfizetői számára nyújtott statisztika kizárólag azokat az 

összehasonlításokat tartalmazza: 

 amelyeket a Hitelkalkulátor.eu weboldalon azonosított felhasználó, érvényes előfizetés 

alapján végzett. 

 amelyek esetében összehasonlítás 1 darab konkrét hitelcélra, jövedelem kategóriára, 

és/vagy BAR státuszra irányult (többes kiválasztás nem köthető konkrét ügyféligényhez.) 

 

A statisztikai minta nem tartalmazza azokat az összehasonlításokat: 

 amelyeket a Hitelkalkulátor.eu weboldalon azonosítatlan, vagy érvényes előfizetéssel nem 

rendelkező felhasználó végzett.  

 amelyeket a Hitelkalkulátor.eu adminisztrátorai végeztek.  

 amelyek esetében az összehasonlítás során több hitelcélt, jövedelem kategóriát, és/vagy 

BAR státuszt jelölt meg a felhasználó. 

Adatvédelem 

A Hitelkalkulátor.eu weboldal adatvédelmi irányelvei, regisztrációs- és előfizetési feltételei, és a 

hatályos jogszabályokból adódó,  személyiségi és adatvédelmi jogok alapján, valamint az eltérő 

üzleti érdekek védelme érdekében a statisztika nem tartalmaz olyan információt, mely alapján a 

kalkulációt végző felhasználó beazonosítható. 
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További lehetőségek 

Amennyiben az adatsoron túl további információkra, automatikusan generált riportokra, 

elemzésekre van szüksége, akkor vegye fel velünk a kapcsolatot a helpdesk@hitelkalkulator.eu 

e-mail címen! 

Mit kell tennie a szolgáltatás igénybevételéhez? 

A szolgáltatás igénybevételéhez Önnek regisztrálnia kell a www.hitelkalkulator.eu weboldalon, 

és érvényes előfizetésre van szüksége, melyet szintén a weboldalon keresztül tud 

kezdeményezni. 

Ismerje meg egyes szolgáltatásinkat részletesen a www.hitelkalkulator.eu/szolgaltatasok.php 

oldalon! 

 

Ha bármilyen kérdése van, akkor forduljon hozzánk bizalommal a  

helpdesk@hitelkalkulator.eu e-mail címen! 
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